
「2019参院選調査アンケート」の結果

信州大学教職支援センター 荒井英治郎研究室
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●アンケート調査結果の概要

• 調査：「2019参院選調査アンケート」
• 実施主体：信州大学教職支援センター 荒井英治郎研究室

• 調査期間：2019年7月2-3日
• 調査方法：ウェブ調査
• 調査対象：信州大学学生 計138名

• アンケート結果の概要は、以下のHPにて公表予定。
http://kyoushoku.shinshu-u.ac.jp/arai/social/club/
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●アンケート調査結果の概要
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●アンケート調査結果の概要

[性別]

男性
68%

⼥性
32%

男性９３⼈、⼥性４４⼈ 4



●アンケート調査結果の概要

[年齢]

18歳
67%

19歳
27%

20歳
4%

22歳以上
2%

１８歳９２⼈、１９歳３７⼈、２０歳６⼈、２１歳０⼈、２２歳以上３⼈ 5



●アンケート調査結果の概要

[学部]

⼈⽂学部
14%

理学部
37%

⼯学部
10%

農学部
17%

繊維学部
22%

⼈⽂２０⼈、教育０⼈、経法０⼈、理５３⼈、医０⼈、⼯１５⼈、農２４⼈、繊維２６⼈ 6



●アンケート調査結果の概要

[学年]
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【質問項目】

問1 あなたは、安倍内閣を支持しますか。

問2 あなたは、今度の参院選にどの程度関心がありますか。

問3 投票する際に重視する政策や課題は何ですか。

問4 投票する際、何を重視して投票しますか。

問5 安倍政権の経済政策「アベノミクス」を評価しますか。

問6 安倍政権の「地方創生」政策(東京一極集中を是正し、地方の人口減少に⻭止めを

かける)は、成果を挙げていると思いますか。

問7 この 6 年間で、実感として経済的な暮らしぶりが「良くなった」と思いますか。

問8 老後資金問題に関心が高まっていますが、自分の老後の生活に経済的な不安は

ありますか。

問9 10 月に予定されている消費税率 10%への引き上げを予定通り実施すべきだと

思いますか。

問10 安倍首相が目指す、憲法改正(憲法第 9 条への自衛隊明記など)について、

どのように考えていますか。

問11 あなたはどの政党を支持していますか。
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問１ あなたは、安倍内閣を支持しますか。

44%
(５９人）

24%
(３３人)

32%
(４４人)

支持する

支持しない

分からない・無回答
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問２ あなたは、今度の参院選にどの程度関心がありますか。。

7%
(９人)

46%
(６４人)

36%
（５０人）

9%
(１２人)

2% (３人)

大いに関心がある

ある程度関心がある

あまり関心がない

まったく関心がない

分からない・無回答
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問３ 投票する際に重視する政策や課題は何ですか。

11
36

9

9

8

7

2

43

3

2

7

4

8

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

景気・雇用などの経済政策 (26％)

地方分権・地域振興 (7％)

憲法改正の姿勢 (7％)

外交・安全保障 (6％)

医療・福祉・介護 (5％)

年金 (1％)

教育・子育て・少子化政策 (31％)

消費税増税への姿勢 (2％)

道路・河川などの基盤整備、防災 (1％)

環境・エネルギー政策 (5％)

その他 (3％)

何とも言えない・分からない (6％)



問４ 投票する際、何を重視して投票しますか。

12

80

28

15

0

3

2

10

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

政党や候補の政策・公約 (58％)

候補の人柄・資質 (20％)

候補の経験・実績 (11％)

支持団体 (0％)

後援会や知人の依頼 (2％)

その他 (1％)

何とも言えない・分からない (7％)



問５ 安倍政権の経済政策「アベノミクス」を評価しますか。

8%
(11人) 

37%
(５１人）

19%
(２６人)

5%
(７人）

31%
(４２人）

評価する

どちらかと言えば、評価する

どちらかと言えば、評価しない

評価しない

何とも言えない・分からない
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問６ 安倍政権の「地⽅創⽣」政策(東京⼀極集中を是正し、
地⽅の⼈⼝減少に⻭⽌めをかける)は、成果を挙げて
いると思いますか。

1% (１人)

9%
(１２人）

37%
(５１人）

26%
(３６人)

27%
(３８人）

成果を上げている

どちらかと言えば、成果を上げている

どちらかと言えば、成果を上げていない

成果を上げていない

何とも言えない・分からない
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問７ この 6 年間で、実感として経済的な暮らしぶりが
「良くなった」と思いますか。

4%
(５人)

26%
(３６人）

15%
(２１人)

55%
(７５人)

良くなった

どちらかと言えば、良くなった

どちらかと言えば、悪くなった

悪くなった

何とも言えない・分からない
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問８ ⽼後資⾦問題に関⼼が⾼まっていますが、
⾃分の⽼後の⽣活に経済的な不安はありますか。

1% (1人)

9%
(１２人）

40%
(５６人)

45%
(６２人）

5%
(７人）

不安はない

あまり不安はない

やや不安がある

不安がある

何とも言えない・分からない
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問９ 10 ⽉に予定されている消費税率 10%への引き上げを
予定通り実施すべきだと思いますか。

51%
(７１人）

27%
(３７人)

22%
(３０人)

予定通り実施すべきだ

引き上げを見送るべきだ

何とも言えない・分からない
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問１０ 安倍⾸相が⽬指す、憲法改正(憲法第 9 条への⾃衛隊明記
など)について、どのように考えていますか。

12%
(１６人)

19%
(２６人)

26%
(３６人)

27%
(３８人)

16%
(２２人)

賛成

どちらかと言えば、賛成

どちらかと言えば、反対

反対

何とも言えない・分からない
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問１1 あなたはどの政党を⽀持していますか。

19
41

5

1

1

1

3

0

0

67
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0 10 20 30 40 50 60 70 80

自民党 (30％)

立憲民主党 (4％)

国民民主党 (1％)

公明党 (1％)

共産党 (1％)

日本維新の会 (2％)

社民党 (0％)

その他の政党・政治団体 (0％)

支持政党なし (49％)

分からない・無回答 (14％)


